

感謝神，讓我在中聖書院喜獲主滿滿的供應和祝福。

最近兩年，教育界面臨老師流失的挑戰，招聘廣告出現了排山倒海的教席空缺，不少校長為此費煞思量，為能得到合適教師而努力張羅，目的為趕及開學前能為學生作最好的安排。

在這大環境下，中聖書院也不能倖免，神以此讓我們學習信心的功課。學校在招聘的過程中經歷幾許波折：曾經多次刊登廣告而沒有回音，或應徵者臨時缺席面試，或在簽約前後推卻教席等等。感謝弟兄姊妹為我們禱告，神在天上垂聽，祂是中聖書院的供應者，並差派合適的老師照顧祂所愛的中聖孩子。其中一次的經歷更使我不得不讚美主的奇妙計劃……

七月份我們挑選了一位有能力、有幹勁、充滿熱誠、信主的陽光年青人。我和主任們都滿心的感恩。但就在簽約當天，他突然致電推卻職位，在來電中我默默禱告，並與他分享中聖團隊合一踐行教育使命的理念，就此年青人答允再加考量。等待答覆的期間，我和核心團隊同心的禱告，求主差派優秀的同工來幫助我們。當時我的禱告是：「感謝主，縱然面對教師流失，我們仍能完成大部分的招聘工作；只是我的心仍不滿足，求我主我神繼續的施恩，感動這位陽光青年，投身中聖育人的工作，培育神所託負的孩子。」不料兩小時後，收到他的來電……

那天晚上陽光青年趕到中聖簽約。我與科主任和他會面，並彼此作了坦誠、真摯的分享。言談中驚聞科主任和我禱告的內容竟然完全相同，更奇妙的是青年人分享在他考量的過程中，他的牧者曾預言他將在中聖書院見證合一的禱告，上主的安排就是如此動人心弦！神不曾應許天色常藍，我們能事事一帆風順，但祂卻教我們在風雨波折中，更能深信和交託，認識祂是耶和華以勒。

最後，我們仨滿載感恩的以禱告讚美主的計劃完備、偉大！就如詩歌歌詞的描述：

「神是我這生供應者 祝福滿滿傾瀉……

感恩祢在每刻 賜下厚愛

供給所需一切 令我心喝采

祝福我在這生 信心不會變改

懷著謙卑心靈讚頌祢愛」